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中学校部活動地域移行アンケート 

対象：中学 1 年～2年生 

調査時期: 令和 6年 11 月 11 日（月）～11 月 22 日（金） 

調査方法: 学校タブレット端末による Web アンケート調査 

回答者数：４６８人（回答率 84.7％ 対象５５２人中） 

 

アンケートまとめ 

 

□部活動の所属について 

 あなたは、中学校の部活動（運動部・文化部）に所属していますか。 

 

※「運動部と文化部の両方の所属」という回答は無し。 

 

 

〇部活動に所属していない方への質問 

□地域のスポーツクラブ・文化活動について 

あなたは、地域のスポーツクラブ・文化活動をしていますか？ 
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□習い事 

 あなたは、部活動以外で習い事をしていますか。次のうち、当てはまるものす

べてを選択してください。 

 
 

   

      ⇒□習い事の複数/単体別の人数分析 
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  人数 割合 

スポーツのみ 128 27.35% 

学習のみ 61 13.03% 

文化活動のみ 33 7.05% 

スポーツと学習 21 4.49% 

スポーツと文化活動 9 1.92% 

文化活動と学習 23 4.91% 

スポーツと 文化活動と 学習 9 1.92% 

やっていない 184 39.32% 
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□習い事 

部活動以外で何を習っていますか。次のうち、当てはまるものすべてを選択し

てください。 

 

 

※その他（各 1人） 

・吹奏楽  ・ドラム  ・茶道 

・フットサル ・カヌースプリント ・三味線 

・華道  ・体操   ・弓道 

・エレクトーン ・琴   ・通信講座 
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〇部活動に所属している人へのアンケート 

□所属している部活動 

所属している部活動を次から選んでください。 
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〇部活動に所属している人へのアンケート 

□部活動の目的 

あなたが部活動に入っている目的について、次のうち、当てはまるものすべて

を選択してください。 

 

※その他 

・達成感を味わいたい、メンタルを強くしたいから 

・興味があったから、やってみたかったから 

・音楽が好きだから弾けたら良いなと思ったから 

・サッカーが好きだから   ・中体連優勝 

・将来のため     ・将来の夢 

・小学生の時にやっていたから  ・親に「やれ」と言われた 

・部活動でしか出れない大会にでるため ・ずっと気になってたから 

・運動不足解消    ・自分の好きなものだったから。 

・柔道で強くなりたいから足腰を鍛える ・絵がすきだから。 

・県 1位     ・楽しむ 

・バスケがすきだから    ・親から進められた 

・先輩との上下関係を築くため  ・礼儀(礼節)などを学ぶため。 

・日焼けしないから    ・音楽が好きなため 
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〇部活動及び地域の活動に参加していない人へのアンケート 

学校の部活動、地域のスポーツクラブ・文化活動のいずれにも所属していない人

へのアンケートです。 

□活動に参加する条件 

あなたは、どのような条件であれば、部活動や地域のスポーツ・文化活動を行

いたいですか（複数選択可） 
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